



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 10/11/2014, Α.Π: 149

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ

Θέμα: Για τη νέα εγκύκλιο της αξιολόγησης διευθυντών-προϊσταμένων

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες

Το Υπουργείο Παιδείας, την Παρασκευή 7/11, έστειλε εγκύκλιο (αρ. πρωτ. 10940/20-10-2014) με οδηγίες για την εφαρμογή της ατομικής αξιολόγησης και με την ένδειξη του επείγοντος. Είναι ακριβώς η ίδια εγκύκλιος που είχε ανασταλεί πρόσφατα, γι' αυτό και έχει ημερομηνία 20 Οκτώβρη. Οι μόνες αλλαγές που υπάρχουν είναι στις ημερομηνίες του χρονοδιαγράμματος υλοποίησης αξιολόγησης. Σύμφωνα με αυτήν καλούνται άμεσα (έως το βράδυ της Δευτέρας!) οι διευθυντές/ντρίες και οι προϊστάμενοι/ες των νηπιαγωγείων να μπου και να δηλώσουν αναγνώριση και αποδοχή της αξιολόγησης.

Είναι προφανές ότι το υπουργείο περίμενε να τελειώσουν οι εκλογές των αιρετών για να ξεκινήσει και πάλι την επίθεση ενάντια στα δικαιώματά μας και τη δημόσια παιδεία, όπως αυτή δρομολογείται μέσω του σφαγείου της αξιολόγησης. Δεν υπολογίζει όμως την εκπεφρασμένη θέληση του κλάδου να αντισταθεί και ματαιώσει ενωμένα την αξιολόγηση-χειραγώγηση.

Το ΔΣ του Συλλόγου μας καλεί άμεσα:

- Τους συναδέλφους διευθυντές/ντρίες και προϊστάμενους/ες να αξιοποιήσουν την απεργία-αποχή που έχει κηρύξει η ΔΟΕ και να **μην κάνουν καμία από τις ενέργειες που ζητά η νέα εγκύκλιος.**

- Το Δ.Σ. της ΔΟΕ να συνεδριάσει άμεσα και να πάρει μέτρα προώθησης των ψηφισμένων αποφάσεων για τη ματαίωση στην πράξη της αξιολόγησης-χειραγώγησης.

Ο αγώνας μας ενάντια στο σφαγείο της αξιολόγησης μπαίνει στην πιο κρίσιμη φάση του. Θέλουν δημόσια σχολεία εγκαταλειμμένα και υποβαθμισμένα, θέλουν εκπαιδευτικούς φοβισμένους, διαιρεμένους, υποταγμένους, μισθολογικά καθηλωμένους και απολυμένους, ακόμα και εθελοντές εκπαιδευτικούς που «θα πληρώνονται» με μόρια! Δεν θα τα καταφέρουν. **Η δύναμή μας βρίσκεται στην ενότητά μας. Με αυτήν ως όπλο θα ματαιώσουμε την αξιολόγηση-χειραγώγηση. Μπορούμε να τους σταματήσουμε!**

ΚΑΝΕΝΑΣ /ΜΙΑ διευθυντής/ντρία, ΚΑΝΕΝΑΣ/ΜΙΑ προϊστάμενος/η Νηπιαγωγείου να μην αναγνωρίσει και να μην αποδεχτεί τη διαδικασία αξιολόγησης από την αντίστοιχη ιστοσελίδα.

Δηλώνουμε ΟΛΟΙ/ΕΣ συμμετοχή στην απεργία-αποχή της ΔΟΕ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΖΑΜΠΕΤΑ
ΒΕΝΤΟΥΡΗ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΩΤΗΡΗΣ
ΚΑΡΛΗΣ

